

就业创业服务月首场招聘会举行 诸多企业“不请自来”抢先揽人

本报讯 (记者周琼 通讯员柳艾岭)又逢一年“秋招季”,刚刚过去的这个周末,近400家企业抢滩“放飞梦想”2016年宁波市就业创业服务月的首场综合性招聘会,想提前将优秀学子揽入麾下。

11月19日上午,本年度就业创业服务月的第一场招聘会在宁波工程学院凤华校区举行。校方的一位负责人告诉记者,原本他

们安排350家企业入场招聘,不料报名十分火爆,部分没有预定到展位的企业,一早就来到招聘会现场,在闲置地段自行设展“抢位”。最终现场共有包括利时集团、市政建设、亚虎进出口等众多大型企业在内的396家企业入场招揽学子。

记者了解到,在这场招聘会中,企业需求人才3400多名,涵盖了建筑工程、汽车、电子信息、

金融、外贸、材料、化学、能源、教育等诸多行业领域。

记者注意到,在提前“抢人才”的竞争中,生产型企业占据了不少比例。这些企业大量需求专业基础好、实践能力强的应用型人才。同时,随着外贸行业的转型,不少企业转向有着跨境电商技能的学子伸出“橄榄枝”。

据了解,接下去的一个月中,还有9场现场招聘会将在万里学

院、浙大理工等多所院校举行,宁波人才网上还将同期进行“网络招聘月”活动,来不及赶到现场的同学们,也可以在网上看看我市诸多企业送出的优质岗位。

同时,针对高校毕业生职业规划、简历制作、面试技巧等多项求职中可能碰到的问题,市就业管理服务部门也将组织相关行业专家、500强企业HR等,为学子们提供细致服务。

巧捏泥巴 共享绿色



由团市委、市教育局等单位联合主办的第三届宁波市青少年陶艺大赛日前在市青少年宫举行,来自各县(市)区的156名陶艺制作能手参加了比赛。本次赛事以“绿色·共享”为主题,选手们用自己的陶艺作品来诠释人类与环境、“互联网+”时代的思考,以及对美好生活的追求。

(丁安 项晓婷 摄)

秋燥,鼻出血患者增加四成

医生提醒:鼻出血时不要仰头或仰卧

本报讯 (记者陈敏 通讯员黄诗良)昨日记者从我市各大医院了解到,由于深秋天天气干燥加上日夜温差变化大,因鼻出血来院就诊的患者要比往日增加四成以上。患者中,以老人和小孩居多。

市民小郑的外婆今年74岁,从上周开始,小郑外婆在家中就有几次鼻出血,因为每次出血量不多,家人也就没太在意。上周日,一家人晚饭吃到一半,小郑外婆鼻子又出血了,而且一直止不住。家人便把她送到了李惠利医院,耳鼻咽喉科副主任医师裘世杰说,这已是当晚他值班接诊的第5个鼻出血患者了。

裘医生给小郑的外婆测了血压后发现,老人的血压高达190/

112mmHg,很显然小郑外婆鼻出血除了与天气干燥有关外,还与她的高血压有直接关系。裘医生说,近半月来鼻出血的患者特别多,不明原因的鼻出血,往往是身体异常发出的一个警报,成年人鼻出血尤其要当心。

裘医生告诉记者,进入秋季以来空气变得干燥,加之最近“过山车”似的温差变化,老年人的血压也随之出现了波动。升高的血压撞击鼻腔黏膜的小动脉血管壁,使血管的弹性变差、脆性增加,再加上鼻腔的血管比较丰富,又是一个对外开放的通道,一不小心就容易出血。现在的高血压有年轻化趋势,很多人并不知道自己血压升高了,

特别是年轻人即使流鼻血也不会放在心上,这样就比较危险了。因为对于高血压患者来说,鼻出血预示着血压不稳定,可能是中风先兆。裘医生说,成人反复鼻出血还可能与一些鼻咽癌、白血病、再生障碍性贫血等恶性疾病有关。

裘医生说,相对成人鼻出血,儿童的鼻出血多与卫生习惯有关。很多小孩喜欢用手抠鼻腔,引起鼻腔黏膜破溃糜烂而导致鼻出血。所以,在儿童鼻腔干燥时,家长可以每天早晚用棉团蘸净水擦拭小儿鼻腔。遇到小儿发生鼻出血时,家长不要惊慌。少量出血可用压迫法,可让患儿头保持竖直,用拇指和食指紧捏双侧鼻翼5至10分钟,这

样就能压迫鼻中隔前部的出血点,同时让患儿抬头并张口呼吸,以减轻鼻充血而有利于止血。小孩口中如有血时应尽量吐出,不要咽下,以免刺激胃部引起恶心呕吐。

裘医生提醒广大市民,鼻出血时不要仰头或仰卧,否则会使鼻内

血液向后流至口咽部,看起来好像鼻出血“少了”或“不流了”,其实,血经后鼻孔流到口咽部而咽到胃里去了,这种假象容易使人失去警惕而耽误治疗,如发生休克可危及生命。裘医生建议,如果反复出血,且出血量较大不容易止住,最好到医院的耳鼻咽喉科看一下,做一些相应的检查,以便及早排除身体的其他疾病。

宁海一市镇深挖白枇杷资源

枇杷加工产业链 实现镇区全覆盖



图为前天上午当地农民正在表演枇杷花茶道。

(陈云松 摄)

一市镇白枇杷种植面积有1.2万多亩,为“浙江枇杷之乡”。近年来,该镇通过培育扶持农业龙头企业、专业合作社、家庭农场等,做强做优白枇杷产业,延伸产业链。深挖白枇杷医用价值,聘请华人博士后褚辉教授及其团队作为白枇杷的高级技术指导员,指导农户种植,并把白枇杷首先用于制药。目前该团队正在试验生产高纯度的白枇杷植物制剂和保健品,具有广阔的市场前景。同时该镇还引导7家农业合作社先后引进枇杷花深加工生产线,发展生态循环农业。通过从农户处收购疏花环节摘下来的花瓣、花蕾,进行烘干、爆炒、提味等工序,把枇杷花变废为宝,近3年平均产值达到8000万元。该镇还大力引导农户开发枇杷膏、枇杷酒、枇杷饮品等产品,开展精品化加工,提升枇杷附加值,白枇杷加工产业链实现镇区全覆盖。据悉,目前该镇白枇杷产业总值已达到了2.4亿元,其中枇杷花产业比去年实现翻番。

本报讯 (宁海记者站陈云松记者严龙)通过深挖白枇杷医用价值,让白枇杷每亩增收3000元,发展枇杷花深加工产业每亩能增收2000多元,开发白枇杷加工产品每亩增收1500多元。预计每年通过产业延伸,“吃干榨净”白枇杷资源,可使全镇百姓每年增收近1亿元。这是前天宁海一市镇举行的首届白枇杷花节上该镇发布的数字。

一市镇白枇杷种植面积有1.2万多亩,为“浙江枇杷之乡”。近年来,该镇通过培育扶持农业龙头企业、专业合作社、家庭农场等,做强做优白枇杷产业,延伸产业链。深挖白枇杷医用价值,聘请华人博士后褚辉教授及其团队作为白枇杷的高级技术指导员,指导农户种植,并把白枇杷首先用于制药。

目前该团队正在试验生产高纯度的白枇杷植物制剂和保健品,具有广阔的市场前景。同时该镇还引导7家农业合作社先后引进枇杷花深加工生产线,发展生态循环农业。通过从农户处收购疏花环节摘下来的花瓣、花蕾,进行烘干、爆炒、提味等工序,把枇杷花变废为宝,近3年平均产值达到8000万元。该镇还大力引导农户开发枇杷膏、枇杷酒、枇杷饮品等产品,开展精品化加工,提升枇杷附加值,白枇杷加工产业链实现镇区全覆盖。据悉,目前该镇白枇杷产业总值已达到了2.4亿元,其中枇杷花产业比去年实现翻番。

二胎孕妇增多 产检排起长队

医生:不管多麻烦,产检一定要做

本报讯 (记者陈敏 通讯员郑瑜)日前,记者从鄞州人民医院B超科了解到,前来检查的孕妇排起了长龙,比以往产检人数增加了近两成。

家住鄞州区的二胎准妈妈王女士已怀孕4个月,每次去鄞州人民医院产检。她说:“做次产检太不容易了,我提前一个月预约好,可到医院还是要排长队,产检的人实在太多了。”

该院B超科吴猛副主任医生表示,随着二胎生育高峰来临,医院面临着更多挑战。“医院产科的三维筛查B超设备有限,而且检查耗时长,所以现在产检三维B超都要排很久的队。”吴猛说,以前孕妇可能半个月就可以预约到三维B超

检查,但是现在通常要提前1个半月来预约。为此,医院每日下午专门开设了产检三维B超检查,可还是供不应求。

吴猛说,虽然来医院做个三维B超不容易,但准妈妈不可忽视产检。他还提醒,想要生一个健康的二胎宝宝,夫妻双方应该到医院做一次孕前检查,特别是高龄夫妇,更应重视孕前及产前检查。“产前检测出一些胎儿畸形,可以给予及时处理,保证优生。”

据介绍,这种产科三维筛查B超最佳检查阶段在孕22周至24周。它不仅可以将胎儿的情况显示出来,例如胎儿的肝脏、肾脏、心脏和脊柱等,还可观察到胎儿在各孕期的活动状态、胎头方位,帮助确定生产方式、胎盘成熟度及羊水量等。

告诉老人各类防骗小妙招 普法情景剧走进社区

本报讯 (记者龚哲明 通讯员卞玉洁)11月15日下午,由北仑区小港司法所、青墩社区联合举办的普法情景剧演出活动走进老年公寓,以真实案例为原型的普法情景剧深受老年人的喜爱,成为一道丰富的法制大餐。

情景剧开始之前,东港法律事务所张律师以案说法,将发生在老年人身边的电话诈骗、短信诈骗等典型诈骗案件,用一个个通俗易懂的小故事,向老年人耐

心讲解,还告诉老人们各类防骗小妙招。随后,普法情景剧《骗我没商量》演绎了一个劣质保健品骗局,很有现实针对性。

整场普法情景剧由社区居民自导自演,表演生动活泼、惟妙惟肖,掌声笑声此起彼伏。“我们好多人接到过诈骗类的电话。这个情景剧演得好,让人看得懂、记得住,以后碰到这样的事情就知道要当心囉。”张阿姨看完后告诉记者。

东柳街道管控新增违建

今年以来,已拆除10余处

本报讯 (记者王博 通讯员李超 周明畅)近日,在高空作业车的辅助下,东柳街道“三改一拆”工作人员对一处高层住宅楼顶的混凝土违建进行了拆除。

中心城区违法建设一直是城市管理的难点问题,直接关系到居民的人身安全和市容环境品质。今年以来,东柳街道加大新增违建管控力度,对违建做到“零容忍”。基于中心城区违建分布细碎且不易发现的特点,东柳街道专门建立了网格化巡查队伍,全域划分“责任田”,无死角控违巡查。

今年以来,东柳街道发现并拆除新增违建10余处,涵盖别墅拆违、楼宇消防通道拆违、高层酒店拆违、高层住宅拆违等多种类型,有力维护了辖区的市容环境,保障了群众的居家和出行安全。



图为东柳街道华光城社区高空拆违现场。 (李超 王博 摄)

玉树孩子穿上“爱心毛衣”

本报讯 (记者王博 通讯员郑鹏 吴丽娟)本报10月28日刊登《“爱心阿婆”再捐100件毛衣》以来,东海花园社区每天能接到不少电话,有的想申领爱心毛衣,有的表示想和阿婆韩翠菊一起给孩子织毛衣,还有爱心企业表示想给阿婆捐毛线。目前,这100件爱心毛衣已全部捐出。

鄞州区横街镇的周女士找到社区,想给她的房客申领3件毛衣。

据她介绍,她的房客是一对外地小夫妻,他们有3个孩子,因家境困难,只有一个孩子在宁波读书,另外两个留在了老家。社区工作人员将此事告知了阿婆,并第一时间为3个孩子挑选了毛衣。

前不久,36名青海玉树的孩子来宁波参加由志愿者资助的“行走的格桑花·浙江拓展营”活动,他们每人领到了一件阿婆的爱心毛衣。

100多名单身职工集体相亲

本报讯 (记者王博 通讯员汤雯 李超)11月20日,鄞州区东郊街道“爱·约在冬季”男女青年联谊活动火热举行。100多名男女青年职工参加了面对面教学、爱情终决选等互动游戏,迅速拉近了彼此的距离。与

以往相亲活动不同,这次活动中所有单身职工的资料会录入东郊街道“李大姐中年空巢志愿者红娘团”的资料库。后期,公益红娘们会根据每一个职工的择偶要求进行“线下配对”,帮他们早日找到属于自己的爱情。